

那年我被教官“毁掉”的初恋



这么凶狠的教官，怎么找得到女朋友？

最初说起军训，我一万个不愿意。第一是太累。我一想到要在太阳下站半小时就觉得头晕，而且一天到晚啥也不干就军训，这应该比农民伯伯种地还累吧。第二就是怕晒。我之前一直都很好地保养自己，很少晒太阳，这军训一训就是半个月，还不把人晒脱皮啊，不把人晒成非洲大土妞啊？带着这样的情绪，我恨死军训了。

可是，没想到那一排穿着军装的教官正步走出来，我就觉得，哇，这是在拍TVB剧吗？太帅了！我就祈祷给我们班分一个帅气又温柔的，千万别是又凶又霸道的啊。

可偏偏，我们班就分到了又凶又霸道的秦教官，一过来就一声吼：“立正！”那样子就像野战军似的。我看着好笑，就低头笑了一下。没想到他还眼观六路，居然看到我笑了，径直走过来，训斥我：“抬头，挺胸，目光直视前方！没有下课，就不能有任何其他的表情。”我的个神啊，那沉重的声音就在我耳边响起，吓死个人。可接下来的事更让我无法忍受。我们站军姿时，我真的是坚持了十多分钟，太阳太大，军训服又厚重，我汗流浹背，身体都像要往前倒一样，实在撑不住了。看到隔壁班有女生到前面坐下休息的，我跟他申请可不可以休息一下，他居然说：不可以！

我们的小辅导员都替我说情，可他还是说：“才站17分钟，就受不了啦？不可能！想当初我们进校时一站就是一两个小时。现在的学生就是娇体弱！”天啊！我是真的站不了啦！一想到还有十几分钟才结束，就觉得天昏地暗，无法忍受……

最后，总算熬过了那像长达半世纪的半小时。一说休息我就一屁股坐在地上。休息时，秦教官也和我们坐下来扯淡，好像跟刚刚换了个人似的，一下子就笑容满面了。不过，我已经对他印象不好了，笑得再好都没用。而且他在教官里根本不算帅了。再而且，这么狠的男人，谁要谁拿去。估计也是没人要的。

“霸道”教官爱上我

事情往往出人意料。就在我每天军训后都用《霸道总裁爱上我》的网络小说打发时间时，站我旁边的同学琪琪，居然说我们霸道的秦教官肯定喜欢我。我说：“不可能！他处处针对我。”琪琪说：“是真的，我看他经常用余光瞟你。一开始我还乐呢，以为是瞟我。昨天我去问他，他说不是，那肯定就是你嘛！”

我的个神啊！这个消息像炸弹一样炸开了我的心。以后每次军训，我都特别关注秦教官，而且不再戴以前那种认为他又凶又冷且笑容很假的有色眼镜，突然之间就觉得他很酷，就像小说里的霸道总裁一样，一副“一切我说了算”的样子，非常有魅力。而且我发现，他真的会偷偷看我，和我对视后会马上收回视线，还会脸红，那样子真是太好笑了。想想看，一个副严肃冷酷的表情配上小红脸，天啦，想想就好笑。我又笑了……

“那位同学，笑什么笑！军训好几天了还不懂规矩。”秦教官又训我。不过那表情不自然，倒好像是他犯了错，因为他知道我是在笑他嘛。那天晚上，我主动给秦教官发了信息，问他：听说你喜欢我啊？是不是真的？他回谁胡说的？不喜欢！

可就在他这么说之后的两天，我们白天军训，晚

上排迎新晚会的节目，他居然主动提出跟我们一起表演，而且是表演他们部队的神曲《一二三四歌》、《我的老班长》、《咱当兵的人》、《团结就是力量》……由我和他领唱。也就是那次，我把这霸道教官抓在手心了，看他还敢否认？哼！可是我们只能偷偷在一起，而且军训就只剩下几天了。爱情来得太迟了呀！

不过，我们都很珍惜。每天白天眉目传情，晚上电话传情。他告诉了我很多他在部队的事，非常有趣。如果要

文/云不退
天气入秋，新生入学，教官入校，本来是件大好的事。可是，

最近湖南龙山县皇仓中学新生军训，教官和学生及教师发生冲突，导致多名学生和教师受伤一事，经全国媒体报道后已引发广泛关注。与以往暴力冲突事件最大的不同是，此次竟然引发了全民回忆“那些年，我们军训的日子”。天没亮就开始整装操练，汗流浹背地到太阳底下站军姿，心心念念等到饭点要唱首歌才能开动。好不容易挨到军训结束，居然还舍不得教官，抱头痛哭……但最让女生们怨念的，还是当年那些又高又帅的教官。军训时，确实有一些女生带着崇拜英雄的情怀和教官偷偷谈起了恋爱，可结果却不都是英雄与美人的完美结局……

是英雄，就是他了！我短时间内迷上了他，心里也越来越害怕，因为他很快就要回部队了。

我不是跟他谈恋爱，而是在跟规矩谈恋爱

军训阅兵后就是迎新晚会，然后就是新生和教官告别，我哭得挺多伤心了。除了琪琪没人知道我为啥伤心。可是我又不能单独去和秦教官告别，只好默默地看着他随着车辆远去，现在想起来简直比琼瑶的小说还凄美。

琪琪安慰我：“你们还是可以谈恋爱的呀，他又不是去天涯海角，只是回部队。而且部队里一个女人都没有，秦教官想变心都难，你就放心好了。”我觉得也是啊，因此我就更加倾心于秦教官了，一想到自己军训捞着这么一个又高又帅的男朋友，就觉得好幸运，他于那么多女学生中只选中了我！

可后来我发现，根本不是他选中了我，而是我选中了他！他当初看上的根本不是我，而是站在琪琪身后的于同学，因为我们聊天时于同学说：“秦教官给我发过短信说喜欢我，但是我喜欢隔壁班的吴教官，唉！”我听到这话，简直气晕！琪琪也跟我道歉，说是她引导错误。我问秦教官是怎么回事，他却说：“无所谓啦，只要现在我喜欢你就行。”他那时就想着找个女朋友，最喜欢的是于同学，但他后来得知我和他都来自娄底，才选了我。他说这是一种浪漫的缘分。

可我们的爱情根本没有那么曲折浪漫，因为跟他恋爱的规矩比规矩还多。我们只能周日见面，他从支队赶过来，我从学校赶过去，找一个折中的地方约会，因为我学校在老北边，他部队在老南边，一来一回，两人路上就得耗上三小时。好不容易见上了，没多久他就得赶回去，因为晚上6点要集合。有时周日我想睡个懒觉都不行，他要求我必须7点起床跟他去约会，不然我们见面的时间就太短了。也正由于见面时间短，吵个架生个气，他就没法哄我，两人就得冷战。他是不擅长哄人的，只有我哄他，好累！而且奇怪的是，他要我一定要说我们是在家乡相亲认识的，他说他现在只能和家乡的女人谈恋爱，他的表现好像是因为我和他是同一个地方的，他才找我谈，而不是因为喜欢我。还有，无论什么大小节日，他都不能出来陪我，因为不能坏了规矩。我生病了，他也不能来照看一下，也因为不能坏了规矩。有时我很怀疑，他是拿规矩当借口，还是跟军人谈恋爱真的得有这么多规矩。

这就是我的教官男友，我的初恋，开始得浪漫，结局却伤得不想再回忆。

“信”爱主义

赵薇，胸怀大的人才有大智慧！

薇薇：

你好！这么多年来，在女明星当中，我对你一直是淡淡的。

从《还珠格格》开始，你一炮而红。大江南北，谁人不知，谁人不晓？后来就到了《情深缘浅雨蒙蒙》，这电视剧我在暑假倒看过，因为小侄女在家看，我就陪着看了一会。歇斯底里与豪放抒情，浪漫爱情与唯美表白，被虐与变态，典型的琼瑶爱情。后来看过你的电影，《绿茶》，你和姜文演的。那时候，据说你已经成姐。姜文都喊你薇姐，不知道这是怎样的情况，但起码说明你有江湖地位。后来我也看过你的各种各样的电影，但奇怪，你被封“票房毒药”。

我的分析是，你太过端正，你适合演大气的角色，比如姚木兰，而那些性感的角色，让你有些吃力。你知道，观众看电影都是要投射欲望的，他们没有在你身上看到欲望。有人说，你用实力证明自己可以做导演了，喜欢的人为你自豪。有人称你为赵导了，有人说你还是要去演戏吧，豆瓣上各种评论都有，《致青春》口碑不高，虽然票房喜人。我看过《致青春》，说实话前半部分还好，沉稳而流畅，后半部分莫名其妙神经兮兮了，也许是太过仓促，也许是剪辑出了问题，总之显得面目全非，人物没一点可爱之处。但不管怎样，你用努力让世人看到，你不仅不是票房毒药，还能导戏，这是你对自己的证明，也是你对粉丝的交代。

而你的这点其实值得我学习。我记得，我的第二本书上市后，媒体报道甚多，我也自信满满，然后准备第三、第四本，但出版社却泼了冷水。那时，我只有埋头学习，去修炼。我甚至创过业，我想此路不通，一定会有更好的路。而当你沉默静心之后，也许一切都会云开日出，一如你终于摆脱掉“票房毒药”的称号，一如你终于华丽转身当导演。

而我最欣赏的是你的为人。他们都说你很仗义，大气，这在安徽女子里是常见的，但在江南女子里却鲜见。有人说，你和王菲关系好，原因就是你们都性格大度，没有太多心计。也有人说，当年王菲帮过你。不管怎么说，能做好朋友，肯定有共同的志趣。

你身边的爆料，也加深了对你的印象。有同学说，你当年就是“女汉子”，热心肠，人家失恋了，你会把男生喊出来，帮人家出气，还帮一个女同学牵线搭桥她暗恋的男生。你自己都诧异，怎么会这么多管闲事呢？可是，我看着你和同学们打成一片，看着你坦荡的笑容，我知道他们喜欢你是有道理的，因为你真的很仗义，行得正坐得直，便无惧无悔。

说说你的爱情。早年据说和某IT老板有过恋爱，后来传过一个体育明星，但一直都不大公开，直到遇到黄生，结婚生女。再后来，就是关于你的女儿和你的法国酒庄的报道，而你也乐意做人妻，相夫教子。这是难得的。

有时候我想，年少时遇到一点挫折也许是好的，就如你当年穿错衣服。这会让你迅速成熟，在以后的人生里少犯一些错误。而当你做妈妈的时候，章子怡、范冰冰还在拼死做女神，老大小玩性感，甚为吃力。只有你，安心做一个母亲。而我也终于理解了为什么你演不了性感惹火的女郎，因为你骨子里就是一个良家女子。

最后，祝你幸福到底，也希望所有女生都能像你一样，有大胸怀，大智慧！

你的安徽老乡，陈保才

2014年9月3日



作者介绍

陈保才：著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人